ВАРИАНТ 1
1.Любой электрический заряд характеризуется наличием:

А. электрического поля;        Б. магнитного поля;          В. электрического и магнитного поля.

2.Магнитное поле действует:

А. только на покоящиеся электрические заряды;  Б. только на движущиеся электрические заряды; 

В. на любой электрический заряд.

3.Каким образом можно изменить полюсы катушки с током?

А. Вставить железный сердечник внутрь катушки. Б. Вынуть железный сердечник из катушки.

В. Изменить направление тока в ней.

4.Почему мелкие железные опилки можно использовать для обнаружения магнитного поля вокруг проводника с током?
5.Сопротивление электрического кипятильника  100Ом. Сила тока в цепи 2А. Чему равна работа, совершаемая электрическим током за 5 минут работы кипятильника? 
А.12 Дж                    Б. 2*103Дж                     В. 6*103Дж                                 Г. 1,2*105Дж  

6.Нагреватель сопротивлением 20 Ом включен последовательно с реостатом сопротивлением 7,5 Ом в сеть с напряжением 220 В. Какова мощность тока, потребляемая реостатом?
7.Чему равно напряжение, которое показывает вольтметр, подключенный к концам двум резисторам соединенным последовательно, если известно, сопротивление первого резистора 4Ом, второго резистора 16 Ом, напряжение на концах второго резистора 32 В?
ВАРИАНТ 2.

1. Любой движущийся электрический заряд характеризуется наличием:

А. электрического поля;        Б. магнитного поля;          В. электрического и магнитного поля.

2. Электрическое  поле действует:

А. только на покоящиеся электрические заряды;  Б. только на движущиеся электрические заряды; 

В. на любой электрический заряд.

3. Магнитные бури на Земле представляют собой

А. вспышки радиоактивности;  Б. потоки заряженных частиц; В. быстрые и непрерывные изменения облачности;  Г. быстрые и непрерывные изменения магнитного поля планеты.
4. Как устанавливаются оси маленьких магнитных стрелок в магнитном поле?

5. В электрическом нагревателе при силе тока в цепи 6А в течении 5 минут выделяется количество теплоты 216 кДж. Чему равно сопротивление цепи?

     А. 0,05 Ом                 Б. 20Ом                      В.760 Ом                 Г. 1200Ом   
6.При прохождении электрического тока через спираль нагревателя, изготовленную из никелиновой проволоки длиной 80м и площадью поперечного сечения 0,84 мм2 , за 10 мин выделилось количество теплоты 726000Дж. Чему равно напряжение сети, в которую включили нагреватель?

7.Электрическая цепь состоит из двух параллельно соединенных резисторов, сопротивление первого резистора 10 Ом, второго – 5Ом. Сила тока во втором резисторе 2 А. Чему равна сила тока в неразветвленной части цепи?

ВАРИАНТ 1

1.Любой электрический заряд характеризуется наличием:

А. электрического поля;        Б. магнитного поля;          В. электрического и магнитного поля.

2.Магнитное поле действует:

А. только на покоящиеся электрические заряды;  Б. только на движущиеся электрические заряды; 

В. на любой электрический заряд.

3.Каким образом можно изменить полюсы катушки с током?

А. Вставить железный сердечник внутрь катушки. Б. Вынуть железный сердечник из катушки.

В. Изменить направление тока в ней.

4.Почему мелкие железные опилки можно использовать для обнаружения магнитного поля вокруг проводника с током?

5.Сопротивление электрического кипятильника  100Ом. Сила тока в цепи 2А. Чему равна работа, совершаемая электрическим током за 5 минут работы кипятильника? 

А.12 Дж                    Б. 2*103Дж                     В. 6*103Дж                                 Г. 1,2*105Дж  

6.Нагреватель сопротивлением 20 Ом включен последовательно с реостатом сопротивлением 7,5 Ом в сеть с напряжением 220 В. Какова мощность тока, потребляемая реостатом?

7.Чему равно напряжение, которое показывает вольтметр, подключенный к концам двум резисторам соединенным последовательно, если известно, сопротивление первого резистора 4Ом, второго резистора 16 Ом, напряжение на концах второго резистора 32 В?

ВАРИАНТ 1

1.Любой электрический заряд характеризуется наличием:

А. электрического поля;        Б. магнитного поля;          В. электрического и магнитного поля.

2.Магнитное поле действует:

А. только на покоящиеся электрические заряды;  Б. только на движущиеся электрические заряды; 

В. на любой электрический заряд.

3.Каким образом можно изменить полюсы катушки с током?

А. Вставить железный сердечник внутрь катушки. Б. Вынуть железный сердечник из катушки.

В. Изменить направление тока в ней.

4.Почему мелкие железные опилки можно использовать для обнаружения магнитного поля вокруг проводника с током?

5.Сопротивление электрического кипятильника  100Ом. Сила тока в цепи 2А. Чему равна работа, совершаемая электрическим током за 5 минут работы кипятильника? 

А.12 Дж                    Б. 2*103Дж                     В. 6*103Дж                                 Г. 1,2*105Дж  

6.Нагреватель сопротивлением 20 Ом включен последовательно с реостатом сопротивлением 7,5 Ом в сеть с напряжением 220 В. Какова мощность тока, потребляемая реостатом?

7.Чему равно напряжение, которое показывает вольтметр, подключенный к концам двум резисторам соединенным последовательно, если известно, сопротивление первого резистора 4Ом, второго резистора 16 Ом, напряжение на концах второго резистора 32 В?

ВАРИАНТ 2.

1. Любой движущийся электрический заряд характеризуется наличием:

А. электрического поля;        Б. магнитного поля;          В. электрического и магнитного поля.

2. Электрическое  поле действует:

А. только на покоящиеся электрические заряды;  Б. только на движущиеся электрические заряды; 

В. на любой электрический заряд.

3. Магнитные бури на Земле представляют собой

А. вспышки радиоактивности;  Б. потоки заряженных частиц; В. быстрые и непрерывные изменения облачности;  Г. быстрые и непрерывные изменения магнитного поля планеты.

4. Как устанавливаются оси маленьких магнитных стрелок в магнитном поле?

5. В электрическом нагревателе при силе тока в цепи 6А в течении 5 минут выделяется количество теплоты 216 кДж. Чему равно сопротивление цепи?

     А. 0,05 Ом                 Б. 20Ом                      В.760 Ом                 Г. 1200Ом   

6.При прохождении электрического тока через спираль нагревателя, изготовленную из никелиновой проволоки длиной 80м и площадью поперечного сечения 0,84 мм2 , за 10 мин выделилось количество теплоты 726000Дж. Чему равно напряжение сети, в которую включили нагреватель?

7.Электрическая цепь состоит из двух параллельно соединенных резисторов, сопротивление первого резистора 10 Ом, второго – 5Ом. Сила тока во втором резисторе 2 А. Чему равна сила тока в неразветвленной части цепи?

 ВАРИАНТ 2.

1. Любой движущийся электрический заряд характеризуется наличием:

А. электрического поля;        Б. магнитного поля;          В. электрического и магнитного поля.

2. Электрическое  поле действует:

А. только на покоящиеся электрические заряды;  Б. только на движущиеся электрические заряды; 

В. на любой электрический заряд.

3. Магнитные бури на Земле представляют собой

А. вспышки радиоактивности;  Б. потоки заряженных частиц; В. быстрые и непрерывные изменения облачности;  Г. быстрые и непрерывные изменения магнитного поля планеты.

4. Как устанавливаются оси маленьких магнитных стрелок в магнитном поле?

5. В электрическом нагревателе при силе тока в цепи 6А в течении 5 минут выделяется количество теплоты 216 кДж. Чему равно сопротивление цепи?

     А. 0,05 Ом                 Б. 20Ом                      В.760 Ом                 Г. 1200Ом   

6.При прохождении электрического тока через спираль нагревателя, изготовленную из никелиновой проволоки длиной 80м и площадью поперечного сечения 0,84 мм2 , за 10 мин выделилось количество теплоты 726000Дж. Чему равно напряжение сети, в которую включили нагреватель?

7.Электрическая цепь состоит из двух параллельно соединенных резисторов, сопротивление первого резистора 10 Ом, второго – 5Ом. Сила тока во втором резисторе 2 А. Чему равна сила тока в неразветвленной части цепи?

